PHONG GD VA PT GO VAP PE KIEM TRA HQC KI 11
TRUONG THCS THONG TAY HOI NAM HQC: 2019 - 2020
Mén: TOAN - LOP 6
PE CHINH THUC Ngay kiém tra: Thir Bay, ngay 27/06/2020
Thoi gian: 90 phiit (khong ké thoi gian phat dé)
(Pé chi c6 mét trang) (Luw ¥: Hoc sinh lam bai trén gidy thi)
PE BAI:
Céu 1:(3 diém ) Thuc hién phép tinh:
3 -1 3
a) —+—+—
4 10 20

—_1{2_1)2

b) 3 \5 3)°5

c) 1,5—13.(3—60%]
514

Ciu 2:(2 diém ) Tim x, biét:
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Cau 3: (1,5d)

Ban An c6 s6 tién 1a 320 000 déng, ban dugec bd me cho di siéu thi dé mua do dung hoc
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tap. An mua ba loai gom sach, vo, bat mau. So tién mua sach bang 3 sO tién, sO tién mua

13 Iz ,.x “ K A S £ aA , , £ LaA
bt mau bang m sO tién , con sO tien mua vo bang 50 % s6 tieén mua sach. Tinh so tién

ban An mua mdi loai 12 bao nhiéu? Va An ¢ con du tién khong ? Vi sao?

Ciu 4: (1 diém) Tim tap hop cic sé nguyén m biét
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Ciu 5: (2,5 diém) 7
Trén cung nira mdt phing bo chira tia Ax ,vé hai tia Ay va Az sao cho,

xAy =80°, x4z =130°_
a) Tinh s6 do y4z

o~

b) V& tia Am la tia ddi cta tia Ax . Ching t6 Az 14 tia phan giac cia mAy
c) V& tia Atla phan giac clia -4, .HOi x47 1 goc gi ? Vi sao?

Hét




HUONG DAN BIEU PIEM CHAM

Cau NoOi dung Pi¢m
1 Thuc hién phép tinh: 3,0
o i ty3 1523 0,5
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* Neu khong OPMS, bam may tinh ra ngay ket qua, chi duwoc 0,25
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2 | Tim x biét 2,0
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34 -17
=30 15 0,25x2
3 —4
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) (2)6 ——j =— 0,25
Lam dén 5
Lam dén 2x= L 0,25
10
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=—:12=—
X 0 50 0,25
Toan thue té 1,5
S6 tién mua sach 1a:
320000% =192000 (dong) 0,25
S tién mua bat mau 1a:
1 s 0,25
320000.E =32000 (dong)
S6 tién mua vé 1a: ‘ 0.5
192000.50% = 96000 (dong) ’
S tién con du 1a: 320000-(192000+32000+96000) = 0(dong)
R P 3 0,25
Vay ban An khong con du tién 0.95
Tim s6 nguyén m 1,0
no 2. 31
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Hinh hoc 2,5




t
0,25
m A X
V& hinh dang cau a ( s6 do twong d6i, khong léch qua nhiéu)
Trén cing mot nira mit phang bo chira tia Ax, c6 ( ¥4y <xAz (80° < 130°) 0.25
= Tia Ay nam giita hai tia Ax va Az
a)
— xAy+ ydz = xdz
80° + zAy=130° 0.5
ZAV=130°—80°= 50°
0,25
Vi Am 1 tia d6i cua tia Az nén ¥A4z,mAz 13 hai goc ké bu
xAz + mAz =180° 0,25
130° + mAz =180°
— mAz = 50°
b) | Vi +Az nam gitra hai tia Am va Ay 0,25
4 yAz = mAz = 50°
Nén tia Az la tia phan giac ciia goc mAy. 025
Vi tia At la tia phan giac cua goc mAz
—>  zAt=mdt=zAm:2=50":2=25" 0,25
Vi tia Ax va Am 1a hai tia d6i nhau, nén x4¢,mAt 13 hai goc ké bu
©) XAt +mAt =180° 0.25

XAt +25° =180°
XA =180 ~25" =155" — g6 xAt 14 goc ti

Cdu b, ¢ bai 5: khi ¢dng trir géc, HS chi can néu tia nam giita, khéng can
giai thich







